



CSONGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
MŰSZAKI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY
KÖZLEKEDÉSI ÉS ÚTÜGYI OSZTÁLY

**CS-06/TUT/00066-6/2020. SZ. HIRDETMÉNY
GÉPJÁRMŰ-VÁRAKOZÓHELYEK ÉPÍTÉSE ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁS
MEGINDÍTÁSÁRÓL**

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29/B. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 88. § a) - c) pontja alapján az alábbi közigazgatási hatósági eljárás megindulásáról értesítem az érintett ügyfeleket:

Ügy tárgya: Hódmezővásárhely, 430 j. országos közút és a Majolika u. között a Déli ipari út mentén (Kokron József u.) 6 db tehergépjármű-várakozóhely építése
Az ügy iktatási száma: CS-06/TUT/00066/2020.
Építető megnevezése: CSOMIÉP Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft.
Az eljárás megindításának napja: 2020. 03. 11.
Ügyintézési határidő: 55 nap, melybe nem számítanak bele az alábbi eljárási cselekmények:

A határidő kezdetére okot adó cselekmény vagy körülmény bekövetkezésének, a közlésnek, a kézbesítésnek, a hirdetmény kifüggesztésének és levételének, valamint a közhírré tétel napja.

A tervezett létesítmény ismertetése: Hódmezővásárhelyen, a 430 j. országos közút és a Majolika u. között a Déli ipari út mentén (Kokron József u.) 6 db tehergépjármű-várakozóhely épül.

Érintett hatásterület: A tervezési szakaszon lévő azon ingatlanok, melyeket a közlekedési létesítmény terület-igénybevétellel érint, melyek az útépités területével közvetlenül határosak, továbbá melyek kapubejárója az útépités által közvetlenül érintett szakaszhoz csatlakozik.
Környezeti hatásvizsgálati eljárás hatálya alá tartozó utak esetében a hatásvizsgálattal érintett terület.

Az építési engedélyezési eljárás alapjául a Vakondok '97 Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Rudnay Gy. u. 24/A) által 2020 márciusában készített 104-1/2019. sz. engedélyezési tervdokumentáció szolgál.

Az ügy iratai, illetőleg a létesítmény tervdokumentációja az érintett ügyfelek részére a Csongrád Megyei Kormányhivatalnál, mint útügyi közlekedési hatósági jogkörben eljáró hatóságnál (6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B., a továbbiakban: Hatóság) az ügyintézőnél hivatali ügyfélfogadási időben - előzetesen egyeztetett időpontban - megtekinthetők.

Ugyanitt kapható tájékoztatás az egyes ingatlanoknak az eljárásban való érintettségéről.

Ügyintéző neve: Balogh Árpád
Hivatali elérhetősége: Telefon: (06-62) 681 608

Tájékoztatom, hogy az ügyfél az eljárás során nyilatkozatot tehet, vagy a nyilatkozattételt megtagadhatja. Az eljárás bármely szakaszában az ügyfél - személyesen vagy meghatalmazottja útján - betekinthez az eljárás során keletkezett iratba, azokról másolatot, kivonatot készíthet vagy másolatot kérhet.

A Hatóság írásban, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton, vagy személyesen, írásbelinek nem minősülő elektronikus úton tart kapcsolatot Az ügymenetre, valamint az irányadó jogszabályokra vonatkozó elektronikus tájékoztatás a www.nkh.gov.hu honlapon érhető el.

Az ügymenetre, valamint az irányadó jogszabályokra vonatkozó elektronikus tájékoztatás a www.nkh.gov.hu honlapon érhető el.

Szeged, 2020. március 30.

Kifüggesztés napja: 2020. március 31.

Levétel napja: 2020. április 16.



dr. Juhász Tünde

kormány megbízott nevében és megbízásából

Balogh Árpád
kormánytisztviselő